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Vrovnostranném trojihelniku se v jednotlivych radach pravidelné stfidaji tmavé a bilé
shodné trojuhelnicky. Ze dvou shodnych trojahelnikd je vytvofen kosoétverec.
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16.1  Kosocltverec ma v kazdé fadé 4 bilé trojuhelnicky.
Urlete pocet tmavych trojihelnickd v kosoétverci.

16.2  Kosoctverec ma v kazdé fadé 6 tmavych trojuhelnicka.
Urcete pocet viech trojuhelnickl (bilych i tmavych) v kosoétverci.

163  Kosoftverec ma v kazdé fadé 21 tmavych trojihelni¢kd.
Urlete pocet vech trojuhelnicki (bilych i tmavych) v kosoétverci.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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